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HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290468/answer/290484




Baru onaceHust 4aCTUYHO CIIpaBE€OJINBEI, OOMHAKO Ha ITPAKTUKE MO2KET OKAa3dThCs, YTO €CIIN ONEeBYIIKa
BaM meiicTBUTENILHO HPABUTCA U BBEI3BIBAET XKeEJIlaHKE, CaM TIOJIOBOH aKT 6YJ16T He TaKUM KOPOTKHUM,
Kak Bl omacaeTtecs. [leno B TOM, 4TO GBICTpaH ISAKYJIALYA 9aCTO BEI3BdHA IIOBLIIIEHHOMK
YYBCTBUTEJILHOCTEIO I'OJIOBKH. A IIPU ONTUTEJIBHBIX M&CTypG&HI/IHX KaK pa3 YyBCTBUTEJIbHOCTDH
CHHZKAETCHA, II03TOMY €CTh BEPOATHOCTE , YTO IIPHU €CTECTBEHHOM IIOJIOBOM aKT€ OJIMTEIIBHOCThH
IIOJIOBOT'O dKTa HOPMaAIU3yeTC .



